

Новости из муниципальных образований

«День смеха и веселья»

Если смутно почему-то,
Если не сложился день,
В гости не пришёл к кому-то,
Иль поспать ты не успел —
Всё забудь, ведь всё простится,
Улыбнись и не грусти.
С нами первого апреля,
Без смущения шути!
Вот с таких слов началась первоапрельская
развлекательная программа для ребят млад-
ших классов в Иваническом Доме культуры.

День смеха – это всемирный праздник,

в ладоши и топали ногами. Подсчитав смайлики, в числе победителей оказались Рябушко Лера (3 место), Мелещенко Аня и Беляева Саша (2 место) и победила Бражникова Аня. Все получили сладкие призы. А наш добрый клоун Степан всех в зале угостил конфетами. На этом праздник не закончился. Всех пригласили на танцпол. Дискотека прошла на ура! Выдающихся танцоров тоже наградили призами – Рябушко Леру и Карину, Мелещенко Анию, Баргуеву Лизу, Фигурняк Викторию, Абашееву Арину. Все большие молодцы. Наши



отмечаемый во всём мире первого апреля. Мы решили наших гостей зарядить положительными эмоциями на предстоящие выходные. А прежде всего, насмеяться от души, ведь сегодня все только этим и занимаются. Было решено встречу провести под девизом: «Смеяться, смеяться и смеяться». А еще мы с ребятами дали клятву – шутить, веселиться, играть, забавляться. Была проведена игра «Бабушкин платочек», где предстояло платок надеть в боксерских перчатках. Ох, уж это и не простое задание, но Бражникова Анна справилась и получила свой первый смайлек. Все отличившиеся ребята за игры получали смайлеки. Еще играли в «Смешные рожицы», «Рука в руке», «Хохотунчики», «Гримаса» и «Шпаргалка». А еще к нам на праздник прибыл веселый клоун Степа в ярком наряде и с веселым настроением. Ребята так дружно его встречали, что в зале стоял оглушительный визг, писк, хлопали

мероприятия любят посещать ребята из д. Шалоты. Спасибо всем за приятные моменты. Слова благодарности за помощь в проведении мероприятия Лебедевой Т.В. и Мелещенко Т.Н.

А в субботний день в Доме культуры собрались подростки на вечеринку по случаю дня смеха «С юмором по жизни». Началась встреча с небольшой беседы, гостям рассказали о самых интересных и необычных первоапрельских розыгрышах.

Далее подростки приняли участие в веселых играх «Эмоции в мире животных», «Самый ловкий», «Шок - это по-нашему», «Оживи картину», «Попробуй, разверни». Самым интересным стал конкурс «Селфи». Он заключался в том, что участникам надо было прослушать музыкальный трек и как можно быстрее сделать селфи. Вот так мы зарядились положительными эмоциями!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ